

国电部署千名人员确保G20峰会电力供应 国家军警严管东爪哇过渡码头乘客



周二 11月1日在巴厘岛Nusa Dua举行的G20 峰会国电工作队

(本报讯) 印尼国家电力公司 (PT PLN) 确保所有电力基础设施都准备好, 支持在巴厘岛举行的 G-20 峰会, 佐科维总统以及其他 40 位国家元首和相关部长将出席此次峰会。

“在 2022 年 11 月

15 日至 16 日在巴厘岛举行的 20 国集团峰会期间, 我们已经部署了 1,079 名人员提供电力供应, 一点也不会许闪烁,” 昨天国电公司总裁 Darmawan Prasodjo 在领导 G-20 峰会电力备用站的盛大集会时说。

“本次 G-20 峰会是一场举世瞩目的国际盛会。为此, 国电公司做了非常周密的准备,” Darmawan 说。

他解释说, 所有人员将被部署到 62 个待命岗位。他们的任务是维护电力供应的可靠性, 从控制操作、发电、输电变电站到配电。

他继续说, 目前, PLN 支持 G-20 峰会的电厂可靠性系统达到了 1,422 兆瓦 (Mw)。这些电力来自巴厘岛发电厂的 952 兆瓦, 来自爪哇发电厂的 370 兆瓦电力转移, 以及 100 兆瓦的

免费燃气发电厂 (PLTG) 搬迁。G-20 峰会期间的峰值负荷估计为 980 兆瓦。也就是说, 有 442 兆瓦的后备动力。

随后, PLN 将在五个主要地点提供主要网络, 即机场、Kempinski 酒店、GWK、Tahura Ngurah Rai 红树林区和代表下榻的 23 家酒店, 包括 6 家新冠病毒转诊医院和旅游区。

此外, 作为东道主, 印尼将为各国元首提供电动汽车作为运营用车。PLN 已经准备了 66 个公共电动汽车充电站 (SPKLU) 用于超快速

充电和 200 个家庭充电站。

加强监管

国军和国警联合部队加强了对东爪哇省外过渡码头和外南梦 (Banyuwangi) 港口的监管。监督的重点是检查每一位想要穿越巴厘岛的潜在船舶乘客, 确保没有恐怖份子混进。

军警部队还在外南梦海岸线沿线的 25 个公共港口进行了监视。安全监管将持续到二十国集团峰会结束。(莉丽)

宗教间领导人为20国峰会领导人 提供积极建议



伊联总主席与世界宗教联盟领导人

(本报讯) G-20 会议宗教论坛 (R-20) 一致认为, 宗教价值观和教义可以成为解决许多世界问题的方案, 包括与极端主义以及经济和社会危机有关的问题。

因此, R-20 评估认为, 2022 年 11 月 2 日至 3 日在巴厘岛努沙杜瓦举行的宗教间领导人会议的结果, 可以为 20 国集

团领导人在试图就解决问题达成一致意见时提供建议, 在峰会会议上解决世界问题。2022 年 11 月 15 日至 16 日举行的 20 国集团峰会。

“我们相信, 通过 R-20 论坛, 我们可以共同努力, 将现有协议具体落实为具体行动,” R-20 发言人慕罕默得·纳吉 (Muhammad

Najib Azca) 昨天表示。

纳吉 (Najib) 同时也是伊联 (Nahdlatul Ulama) 中央委员会的副秘书长, 他说 R-20 和伊联总会 (PBNU) 作为会议的发起者, 认为宗教可以有助于创造世界和平。

“通过利用印度尼西亚在 20 国集团的主席/领导地位, 伊联总主席 雅赫耶长老 (Yahya Cholil Staquf) 提出了一个想法, 将世界不同信仰的领导人聚集在一起, 讨论并寻找宗教如何有助于解决世界危机的方法,” 纳吉说。

因此, 他认为 G-20 宗教论坛/R-20 不仅仅是一次普通的会议, 而是一场真正的全球性的建设和平文明的运动。

创造文明

在同一次新闻发布会上, 世界穆斯林联盟发言人阿杜瓦合 (Abdulwahab Alshehri) 表示, R-20 是宗教领袖鼓励宗教 (包括其价值观和教义) 成为创造更好文明的理念来源的机会。

“我们将展示这一点, 当然首先从伊斯兰价值观开始, 然后是其他宗教间领袖。我们都同意, 宗教可以改变所有人的生活, 让所有人的生活变得更好,” 阿杜瓦合说。

G-20 宗教论坛或 R-20 是来自国家、地区和世界各种组织的宗教间领袖会议。此次会议是印度尼西亚担任轮值主席国的 G-20 系列

的一部分, 约有 400 人参加, 其中 160 人来自国外。

伊联作为印度尼西亚最大的穆斯林组织, 是 R-20 会议的发起者, 伊联 (NU) 与世界穆斯林联盟合作, 使会议成为全球运动。

伊联总主席雅赫耶长老 (KH Yahya Cholil Staquf) 昨天在努沙杜瓦举行的媒体简报会上解释了在 2021 年 12 月伊联大会之后实现 R-20 的想法。

“这个想法是国际宗教领袖聚集在一起, 就两个基本主题进行坦诚的对话, 即如何解决不同宗教团体之间的问题, 其次是宗教领袖如何成为解决各种全球问题的参与者” 雅赫耶主席说。(莉丽)